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EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.  Xg xdBe mepintwon omd T1g TapaKATo vo. AreTe 6 KOKAO TO Ypauua (X) av o
1oYVPIGUOC Eival cwoTtdg N TO Ypdppa (A) av o 1oyvplopdg eivon AdOog.

a) Av ot apiBuoia, B eivan opodonpot, téte o ff < 0.

Movaodseg 2
B) Twa kéBe o, Be R 1oxvet|o+Bl<|of +{Bl.

Movaosg 2
v) ‘H evbeio y = —x eivan dyotépog tov yovidy xQy kat x'Oy' tov ofovav.

Movaodsg 2

d) Av A(o,B) elvar Eva oNHELD TOV KOPTEGIAVOD ETITEOOV, TO GUUUETPIKO TOV
¢ Tpog Tov a&ova x'y etvon To onpeio A(a,—p).
Movaosg 2
€) H andotaon tov apiBudv o, P eivon ion pe ‘B - oc‘.
Movaodsg 2

A2.  Av o,B>0, va anodeilete 0T Yo {/E =X/af.
Movaodeg 15

OEMA B

‘Eoto ta evoeydpeva A, B evog derypatucod ydpov €2, Tov 0moiov ta amid eVOE eV
1 2 1

eivon wooniBava, pe P(A)= 3 P(B') = 3 kat P(A-B)= 3
B1. No vmohoyicete Tig mBavotnteg P(B) (uovddes 4) kau P(ANB) (uovades 5).
Movadeg 9
B2. Novmohoyicete v mbavotnta P(AUB).
Movaodeg 8

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 2
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B3.

1
Av P(B)= 3 K N(B) = 40, va vroloyicete o N(Q).
Movaodeg 8

OEMA I
Te apOuntikh pdodo eivon (o, —1)° =8 won o, =13

I'l.

Na Bpeite Tov TpOTO 0p0 Oy (UOVAdeS 5) Ko TNV SPOPE ® TNG TPOOSIOL
(novaoeg 4).
Movadeg 9

Av 0,=3 ko1 o = 2, TOTE!

I'2. Na Bpeite to ehdyyioto TAN00g TPOTOV OpV NG aplOUNTIKNG TPOAOOL, TOV
amoutovvTal, MOTE To ABpotsua Tovg va Eemepvdiet to 440.
Movadeg 8
3.  Av ot pn pndevikoi apidpoi o, —x°, o, —Xx°, oy —2X’ pe THV_GEPA avTH,
elvatl 100y 1Kol Opol YEMUETPIKNG TPoOooV, pe AdYo A% -1, va Bpeite Tig
OKEPOILES TULES TOV X KO TOV AOYO TG TPOOOOV.
Movadeg 8
OEMA A
Atvetan 1) e&iowon x> —Ax+A=0 (1), 6mov A eivon n Srokpivovsd .
Al.  Na Bpeite 11ic Tipég tov A (uovdoeg 5) ko 10 mAnBog twv pilov g (1)
(novaoeg 3).
Movadeg 8
[a A =5, Bewpovpe TIG GLVOPTIGELG
2
g(x)= \/xz —2(x,X,)x+5(x, +X,), f(x) :27(—3’71(4—1’
X —
omov X,, X, eivon ot pileg g e&icwong (1).
A2. @)  Noomodeifere omt g(x)=|x—5|.
Movadeg 5

B) Na PBpeite 10 medio opiopod ¢ ovvapmnong f (uovades 3) xou va
OTAOTIOM GETE TOV TUMO TG (LOVddES 4).
Movaodeg 7
Y) Na Bpeite ta kowva onpeio tov C; ka C, .

Movadeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 2




